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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

    

Επαφές και Συναντήσεις της Ομοσπονδίας για ένα νέο θεσμικό ξεκίνημα 

Ενημέρωσης και Δράσεων στο χώρο του Φαρμάκου 

 

 

Μετά από δύο χρόνια πανδημίας και δέκα χρόνια σκληρών Μνημονίων, η 

Ομοσπονδία μας, στο πλαίσιο δημιουργίας θετικού  θεσμικού κλίματος για τον κλάδο του 

Φαρμάκου και των συναφών επαγγελμάτων και κλάδων, και ειδικότερα για τους 

εργαζόμενους σε αυτούς,  και σύμφωνα με τους κατευθυντήριους άξονες του Συνεδρίου 

μας, άρχισε έναν κύκλο επαφών ενημέρωσης και δημιουργίας κλίματος εμπιστοσύνης και 

αμοιβαίας συνεργασίας για την επιστροφή στη θεσμική κανονικότητα. 

Ξεκινήσαμε  επαφές με τους αρμόδιους υπουργούς, οι οποίοι είχαν και την ευθύνη 

των επαγγελμάτων μας κατά την διάρκεια της πανδημίας αλλά και τους υπουργούς οι 

οποίοι λόγω της θέσεως τους και της προγενέστερης εμπειρίας τους, συνδιαμορφώνουν 

την στρατηγική πολιτική σε καίριους τομείς της κοινωνικής και οικονομικής ζωής. 

Στο πλαίσιο της γενικής στρατηγικής ενημέρωσης της κυβέρνησης, 

συναντηθήκαμε ήδη με τον πρώην Υπουργό Υγείας, κ. Βασίλη Κικίλια και τον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη, κ. Τάκη Θεοδωρικάκο.  Προγραμματίζουμε να  συναντηθούμε με 

τους καθ’ ύλην αρμόδιους υπουργούς, καθώς και τους αρμοδίους και υπεύθυνους των 

αντίστοιχων τομέων και με τα υπόλοιπα κοινοβουλευτικά κόμματα. 

Στις συναντήσεις αυτές αναπτύξαμε και θίξαμε, μεταξύ άλλων, γενικότερα τα 

ζητήματα του κλάδου, και ειδικότερα: 

➢ Την ανάγκη υπογραφής συλλογικών συμβάσεων εργασίας στον κλάδο του 

Φαρμάκου και των συναφών επαγγελμάτων και κλάδων. 

➢ Τη συνεχιζόμενη αιμορραγία των απολύσεων από μεγάλο μέρος  

φαρμακευτικών εταιριών. 

➢ Τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν και οι επιπτώσεις τους στην εργασία 

των Ιατρικών Επισκεπτών και των Φαρμακοϋπαλλήλων κατά την 

διάρκεια της πανδημίας. 

➢ Την απρόσκοπτη πρόσβαση των Ιατρικών Επισκεπτών στα νοσηλευτικά 

ιδρύματα και τις υγειονομικές μονάδες της χώρας. 
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➢ Τα θεσμικά και Επαγγελματικά ζητήματα των Φαρμακοϋπαλλήλων σε 

επίπεδο φαρμακείων και φαρμακαποθηκών 

➢ Τη θεσμική περιφρούρηση της ιατροφαρμακευτικής ενημέρωσης και του 

ρόλου και έργου που επιτελούν οι εργαζόμενοι-υπάλληλοι στα φαρμακεία  

και τις φαρμακαποθήκες της χώρας με σκοπό την προαγωγή της δημόσιας 

υγείας και την προστασία των επαγγελμάτων. 

➢ Τη λειτουργία και τον εκσυγχρονισμό των Ασφαλιστικών μας Ταμείων και 

τη στήριξη της βιωσιμότητάς τους για μια αξιοπρεπή σύνταξη και εφάπαξ, 

καθώς και  λοιπά ζητήματα. 

 

 

Συνάδελφοι, συμμετέχετε ενισχύοντας τους τοπικούς συλλόγους, ώστε η 

Ομοσπονδία να είναι σε θέση να διεκδικήσει καλύτερα αμειβόμενες δουλειές, 

χωρίς μειώσεις προσωπικού, με ανθρώπινες συνθήκες εργασίας  

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ! 

 

 

Γραμματεία Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

      

 

 

 


